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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_276902.htm 第1题 甲乙公司无关

联关系。2006年5月甲公司以一批库存商品换入乙公司一台设

备，并收到对方支付的补价42.5万元。该批库存商品的账面价

值为200万元，公允价值为250万元，适用的增值税税率为17%

；乙公司设备的原值为300万元，已提折旧60万元，公允价

值250万元。假定不考虑除增值税以外的其他相关税费，该交

易使得甲乙双方未来现金流量与交易前产生明显不同。甲公

司换入设备的入账价值和该项交易对损益的影响是（）万元

。 A 292.5，50 B 250，50 C 260，10 D 250，10 正确答案：B 解

析：甲乙双方未来现金流量与交易前产生明显不同，判断为

具有商业实质，甲公司换入设备入账价值＝换出资产公允价

值250＋增值税销项42.5－收到补价42.5＝250万元，对损益的

影响=250－200=50万元 第2题 某小规模纳税人企业本期购入

原材料并验收入库，取得增值税专用发票记载原材料价

格22500元，增值税税额3825元，该企业当期产品销售价（含

增值税，扣除率6%）53000元，则该企业当期应该交纳的增值

税为（）元。 A 0 B 3000 C 825 D 3180 正确答案：B 解析：当

期应该交纳的增值税=53000÷（1 6%）×6%=3000（元）。注

意小规模纳税人企业的进项税额不可以抵扣。 第3题 下列不

属于《企业会计准则第8号资产减值》的计提范围有（ ）。 A

采用成本模式进行后续计量的投资性房地产 B 商誉 C 固定资

产 D 消耗性生物资产 正确答案：D 解析：消耗性生物资产的

减值，适用《企业会计准则第5号生物资产》。 第4题 下列选



项中关于资产预计未来现金流量现值的估计中对预计现金流

量的确认表述正确的有（ ）。 A 对资产未来现金流量的预计

应建立在经企业管理层批准的最近财务预算或者预测数据的

基础上 B 资产预计的未来现金流量包括与资产改良有关的现

金流出 C 预计资产未来现金流量不包括筹资活动和所得税收

付产生的现金流量 D 若资产生产的产品提供企业内部使用，

应以内部转移价格为基础预计资产未来现金流量 E 对通货膨

胀因素的考虑应和折现率一致 正确答案：ACE 解析：与资产

改良有关的现金流出只是未来可能发生的，未做出承诺的一

种支出，不应该考虑，但如果未来发生的现金流量是为了维

持资产正常运转或者资产正常产出水平，即资产的维护支出

，则应当在预计资产未来现金流量时将其考虑在内，因此选

项B错误；若资产生产的产品提供企业内部使用，内部转移价

格往往与市场公平交易价格不同，为了如实测算资产的价值

，就应当以公平交易中企业管理层能够达到的最佳的未来价

格估计数进行预计，因此选项D错误。 第5题 采用权益法核算

的情况下，下列经济业务不会影响投资企业“资本公积其他

资本公积”科目情况的有（ ）。 A 投资企业接受非现金资产

捐赠 B 被投资企业接受非现金资产捐赠 C 被投资企业产生股

本溢价 D 被投资企业产生可供出售金融资产的公允价值变动

E 被投资企业产生交易性金融资产的公允价值变动 正确答案

：ABE 解析：根据新准则，接受捐赠是计入营业外收入的，

不影响企业的所有者权益；交易性金融资产公允价值变动计

入当期损益，也不影响所有者权益。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


